
Aubagne (13)
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Proportion des répondants ayant cité la mesure

Un réseau cyclable complet et sans coupures

Des itinéraires directs et rapides

Entretenir les aménagements cyclables

Modérer la vitesse des véhicules motorisés en ville

Des stationnements sécurisés et adaptés pour les vélos (courte et longue
durée)

Plus de communication autour du vélo

Faciliter le transport des vélos dans les transports en commun

Limiter le trafic motorisé en ville

Plus de vélos en libre service
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Préconisations des usagers pour améliorer la situation
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